

国内

《城市标准化行动方案》发布

新华社北京10月7日电 国家标准化管理委员会、工业和信息化部、民政部、生态环境部、住房城乡建设部、应急管理部六部门近日联合印发《城市标准化行动方案》。方案提出,我国到2027年基本建成城市高质量发展标准体系。

方案提出,到2027年,城市高质量发展标准体系基本建成,在城市可持续发展、新型城镇化建设、智慧城市、公共服务、城市治理、应急管理、绿色低碳、生态环境、文化服务、基础设施等领域制修订国家标准、行业标准150项以上。方案部署了16项重点任务,聚焦加快建设城市高质量发展标准体系,明确了城市可持续发展、区域协调发展、智慧城市、基本公共服务、城市安全风险应急保障、生态环境等12个领域的标准制修订重点任务。 赵文君

9月末我国外汇储备31151亿美元

新华社北京10月7日电 国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2023年9月末,我国外汇储备规模为31151亿美元,较8月末下降450亿美元,降幅为1.42%。

外汇局相关负责人介绍,2023年9月,美元指数上涨,全球金融资产价格总体下跌。汇率折算和资产价格变化等因素综合作用,当月外汇储备规模下降。 刘开雄

寒露:兰衰花始白,荷破叶犹青

据新华社天津10月7日电 “兰衰花始白,荷破叶犹青。”北京时间10月8日21时16分将迎来寒露节气,这是深秋的节令。此时节,露水盈盈,寒气渐重,随着最后一批鸿雁南飞,冬天的脚步开始隐隐走来。

天津民俗专家、专栏作家由国庆介绍,寒露是二十四节气中第十七个节气,也是秋季第五个节气。如果说白露是由炎热向凉爽的转折,那么寒露则是由凉爽向寒冷的过渡。

这段时间首先会出现“终结”性质的物候特征,比如寒露三候中的初候“鸿雁来宾”。鸿雁俗名大雁,是随着季节变换而南北迁徙的候鸟,古人观察到鸿雁的这一习性,便将其作为岁序更迭和气候变化的一个标志。 周润健

国际

美国多地报告本土疟疾病例

据新华社洛杉矶10月6日电 美国阿肯色州日前报告了该州首例本土疟疾病例。今年以来,美国已有4个州确认至少10例本土疟疾病例。这是近20年来美国再度发现本土疟疾病例。

据阿肯色州公共卫生部门日前通报,该州萨林县发现一例本土疟疾病例,患者无境外旅行史。这是阿肯色州目前唯一已知的本土疟疾病例,该州今年还发现5例境外输入性疟疾病例。今年以来,美国还有3个州报告了本土疟疾病例,其中佛罗里达州7例,得克萨斯州1例,马里兰州1例。 谭晶晶

以总理宣布进入“战争状态”

据新华社耶路撒冷10月7日电 针对7日爆发的新一轮巴以冲突,以色列总理内塔尼亚胡当天宣布,以色列进入“战争状态”。与此同时,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅当天发表视频声明宣称,确认在军事行动中俘虏了一些以色列人。

据以色列医疗部门7日消息,新一轮巴以冲突已造成至少40名以色列人死亡,500多名以色列人受伤。另据加沙地带卫生部门消息,以军当天空袭加沙地带多处目标作为报复,已造成一名巴勒斯坦人死亡、数十人受伤。 吕迎旭

厄瓜多尔一座监狱发生骚乱

据新华社墨西哥城10月6日电 基多消息:厄瓜多尔监狱管理机构6日发表声明说,厄西南部瓜亚基尔市一座监狱发生骚乱,造成6名囚犯死亡。经确认,死者全部为厄今年总统选举前枪杀总统候选人费尔南多·比利亚维森西奥的嫌疑人。

厄瓜多尔总统拉索当晚在社交媒体发布消息说,将提前结束在美国的行程,返回国内处理这一紧急情况,并将立即召开内阁会议。

比利亚维森西奥今年8月9日在厄首都基多北部参加竞选集会时遭枪杀,随后拉索宣布全国进入为期60天的紧急状态。厄总统选举首轮投票8月20日举行,由于没有候选人满足获胜条件,得票率居前两位的候选人进入定于10月15日举行的第二轮投票。 席珺

文体

国庆档电影票房超过27亿元

据新华社北京10月7日电 国家电影局7日发布数据,我国2023年国庆档电影票房达27.34亿元,观影人次为6510万,国产影片票房占比为95.78%。

影片《坚如磐石》以8.83亿元的成绩领跑,《前任4:英年早婚》《志愿军:雄兵出击》《93国际列车大劫案:莫斯科行动》《好像也没那么热血沸腾》分列票房榜二至五位。其中,《坚如磐石》以扫黑除恶斗争为背景,折射公平正义的力量。《志愿军:雄兵出击》则主要围绕中国人民志愿军入朝打响的第一、第二次战役展开,讲述英雄故事,展现抗美援朝精神。 王鹏

男排奥运资格赛中国队惜败

据新华社西安10月6日电 巴黎奥运会男排资格赛(C组)6日展开第五个比赛日的争夺。中国男排经过五局鏖战,2:3惜败世界排坛传统劲旅荷兰队,目前总成绩1胜4负。

首局比赛,双方战至19平后,中国男排通过几次有效拦网取得领先,以25:22先胜一局。第二局和第三局,中国男排以两个16:25丢掉两局,大比分1:2落后。第四局比拼,中国男排及时调整状态,以25:21胜出,将比赛拖至决胜局。

关键的第五局,中国男排一上来就通过发球和防守反击连续得分,开局3:1领先。此后,中国男排失误增多,被反超比分,最终以11:15遗憾落败。 刘彤

大连马拉松赛即将鸣枪起跑

新华社大连10月7日电 第33届大连马拉松赛将于10月15日鸣枪起跑,比赛设置全程马拉松、半程马拉松和欢乐健康跑(7公里)三个项目,参赛规模约3万人。

据介绍,本届大连马拉松赛将以大连东港商务区为起终点,选手们在城市间随风奔跑,将一路邂逅大连的城市风光和海洋风情。赛事吸引了来自俄罗斯、比利时、澳大利亚等25个国家和地区的选手报名参赛,年龄最大的78岁,最小的只有6岁。 蔡拥军

更俗剧院 最新演出信息

雷佳音、张国立、于和伟主演《坚如磐石》
韩庚、郑恺、于文文主演《前任4:英年早婚》
唐国强、王砚辉、刘劲主演《志愿军:雄兵出击》
张涵予、刘德华、黄轩主演《莫斯科行动》
魏翔、王智主演《好像也没那么热血沸腾》

10月12日19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》
10月18日19:30——白俄罗斯姆斯克经典乐团《经典之声》音乐会
10月28日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《劈山救母》
10月29日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《三看御妹》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车 南通福彩热线电话:85286795

快乐8游戏1500万促销重磅来袭!

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持,江苏福彩于9月6日起开展快乐8游戏1500万元促销活动。活动时间自2023年9月6日(快乐8游戏第2023239期)起,至促销资金用完为止。活动范围为全省福彩销售网点(含辅助销售设备),活动资金1500万元。

活动期间,凡购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上加赠98元快乐8体验券,倍投倍赠。活动正在火热进行中,快来福彩销售网点参与吧!

福彩双色球 2元可中1000万

通城报喜 江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。
电话:18862962958 陈女士